

我航母首次出海试航

新华社大连8月10日电 根据改造工程进展情况,8月10日我航母平台进行出海航行试验。按照试验计划,首次出海试验时间不会太长,返回后将继续在船厂进行改装和测试工作。



8月10日,中国航母平台进行出海航行试验。图为拍摄于大连的中国航母平台 新华社发

专家访谈 航母形成编队能力需要漫长时间

航母平台离港进行海试只是一个开始,从海试到航母最终形成战斗力,这中间到底需要多长的时间?军事专家表示这是一个漫长的过程。

军事专家尹卓:形成战斗力的时间关键在人的训练上,关键是舰载机飞行员的培训。舰载机飞行员的培训一个周期从零到新飞行员出炉大概要三年时间。然后新飞行员要驾机在舰上进行起降,就是他基本上能够带飞。在舰上进行带飞这是三年,然后他自己还要在舰上进行训练,还要单飞,这可能还要大概一年的时间,一共大概四年时间。

除了在单一气象和复杂气

象条件下逐渐飞行外,夜航是航母舰载机飞行员训练的难点科目。

尹卓:有的一辈子在服役期,他都不能夜航。因为舰载机飞行员能够夜航的、夜间在舰上着舰起飞的,占整个飞行员数量一般在60%到70%,那么意味着另外30%到40%他是永远不能夜航的,就要看个人的素质了。所以我们说这个人员的训练,最关键的就是飞行员的训练。

航母要正常运转不是简单的事,在有限的空间内如何摆放飞机,如何维修,如何对飞机加弹、挂弹、加油,这一套保障设施,飞机的维修人员必须熟练掌握。

对于指挥人员来说,飞机在整个甲板的运行规律,整个团队的运行也是非常复杂的事情,需要长时间的磨合。

尹卓:另外你航母能够起飞了,还有周边属舰跟你的配合。比如说演习防空,演习反潜,演习对陆攻击和对海攻击的时候,其他属舰的作用等等。另外还有信息的相互交流,比如前出的有雷达哨舰向你通报空情,另外舰艇和自己的飞机之间的敌我识别,不要误打误撞,像这些类似的问题,要完全形成一个编队,我们没有看到很完整的数据,但是从法国的经验来说大概需要10年时间。 央视

释疑

为何是被拖船拖出港的?

据了解,这艘航母平台是被拖船拖出码头的。

专家表示,这是一种常态。在国外,一般航母下水使用拖船,大型舰艇惯性比较大,一旦动起来要想刹住车,刹车行程非常长,就跟我们超重型的车一样,虽然有刹车,但是要刹100米才能完全刹得住。大型舰艇也是这样,要转头很困难,大吨位舰艇靠拖船进出港是常态。

航母试航要做哪些测试?

专家表示,一般的航母试航,比如说美国航母和法国航母首先做系泊试验,高电压的,像雷达,充高电压,检测各个线路是否畅通。整个液压的操控系统,比如液压阀门,还有尾流挡板,从低压、中压、高压加上去。另外夜间红外灯光,管路,蒸汽管路是否通畅,很多都是电子这一类细节问题。然后才去海试。

何时能命名?

根据海军的惯例,军舰在正式服役之后才有真正的命名。中国第一艘航母的名字到正式服役的那一天才会公开。 央视

楼市

全国房地产商会会长:“限购令”明年可能松动

“不能光对住宅市场调控,土地市场也要进行调控。”昨天在南京举行的中国房地产品牌价值峰会上,全国工商联房地产商会会长聂梅生呼吁。

“土地价格的涨幅远远超过了房价的涨幅。如果光谈限价,不谈限地价,这是本末倒置的。”聂梅生说,目前一二线城市的房价涨幅下降明显,但土地价格的上涨却依然没有松动,从长远来看,居高不下的土地价格必然还是要由购房者来埋单。她呼吁说,在房地产调控实施限购令等举措的同时,还有必要对土地市场进行同步调控。

前一段时间有消息称,银行可以承受房价下跌50%。聂梅生表示难以认同。她指出,目前土地已经成为地方政府的融资平台,如果地价真正下滑,意味着地方政府原来给银行的抵押物缩水,这会使得地方政府面临巨大的债务危机。

对于限购令解禁的时间,聂梅生作出了大胆预测:“我预计明年春天有可能会松动,再过段时间后有可能取消。” 快报记者 马乐乐

法治

重庆广电集团原总裁 李晓枫被控受贿4904万

新华社重庆8月10日电 备受关注的原全国人大代表、重庆广播电视集团(总台)原总裁(总长)李晓枫涉嫌受贿罪、挪用公款罪一案,10日在重庆市第一中级人民法院一审开庭审理,李晓枫被指控涉嫌受贿4904万余元、挪用公款300万元。

据重庆市人民检察院第一分院起诉指控,2001年8月至2009年5月,李晓枫利用职务上的便利,在工程承接、职务晋升、获取广告代理权、电视频道独家经营权等方面为他人谋取利益,单独或伙同他人收受周某等17人给予的财物,共计折合人民币4904万余元。

此外,公诉机关还指控,2005年9月,李晓枫利用职务上的便利,伙同北京某广告公司总经理霍某,共同挪用重视传媒有限责任公司公款人民币300万元,用于该广告公司的营利活动。

鉴于案情复杂重大,法庭宣布此案将择期宣判。

医卫

香港回收三款 重金属超标内地中成药

新华社香港8月10日电 香港特区政府卫生署10日表示,发现三款市售中成药重金属含量超标需要立即回收,涉及的药品分别为:“鹿参牌”速效喉痛清、(中)鼻炎片,以及“宜利”鼻敏感丸。

卫生署发言人解释,卫生署10日得悉政府化验所的化验结果,显示“鹿参牌”速效喉痛清的样本含砷量约为限量标准的17.5倍,而(中)鼻炎片和“宜利”鼻敏感丸的样本则含汞量分别约为限量标准的3.4倍和2.7倍,故指令回收行动。

神和汞都是有毒的重金属。急性砷中毒能引起严重呕吐、腹泻、神志不清及昏迷,而长期摄入砷则可引致肝、肾,以及心脏功能受损。急性水银中毒可引致口腔发炎,如长期摄入过量的汞,可引致神经系统和肾脏受损。两种重金属对幼儿尤其容易造成伤害。卫生署暂未接获有市民服用有关产品后不适的报告。卫生署发言人表示,事件已转介内地药监部门跟进。

南京下月起提高居民医保报销比例

住院和门诊大病报销比例分别提高5和10个百分点

南京参保人员的看病负担又要减轻了!昨天,南京市人社局下发通知,9月1日起,南京除了提高城镇居民基本医疗保险财政补助标准外,还将提高居民医保待遇,住院和门诊大病的医保报销比例将提高5-10个百分点。

快报记者 项风华

财政补助提高到200元

此次《通知》规定,下月起南京将提高2011年度居民医保部分参保人员财政补助标准,其中中学生儿童(含大学生,下同)财政补助标准由每人每年150元提高到200元。其他居民财政补助标准由每人每年180元提高到200元。

南京市医保中心有关人士表示,因为2011年度居民医保缴费早已结束,增加的财政补贴将加入到医保基金中。要提醒的是,2012年度居民医保参保登记工作已经开始了,12月25日结束。明年度居民医保缴费标准将在10月份左右公布,其中个人缴费标准可能不会变,现在起,参保居民可以预存参保费。

门诊大病报销提高10个百分点

目前,南京的居民门诊大病病种主要包括恶性肿瘤化疗(仅指放化疗期,一般为6个月)、重症尿毒症的血液透析(含腹膜透析)治疗和肾移植手

算账

8岁的宝宝患病住院了,首次住二级医院,住院总费用20000元,其中住院费用中个人自理(自付)部分为1000元(是指乙类药品、诊疗项目、服务设施个人按比例负担部分和基本医疗报销范围外的费用),分别按新老政策计算个人负担:

- (1)个人自理(自付)部分1000元需个人全部负担;
- (2)基本医疗报销范围内费用为20000-1000=19000元,个人需分担;
- (3)首次住院个人起付标准为400元;
- (4)起付标准以上至19000元之间基金按比例支付。

按老政策计算:

二级医院个人分担比例为15%,即(19000-400)×15%=2790元。

按新政策计算:

二级医院个人分担比例为10%,即(19000-400)×10%=1860元。

政策调整前后,个人负担减轻930元

术后的抗排异治疗三种。学生儿童门诊大病病种除上述病种外还包括血友病、再生障碍性贫血、系统性红斑狼疮,共六种。

从9月1日起,南京将提高门诊大病基金支付比例。参保学生儿童在定点医疗机构发生的门诊大病医疗费用,基金支付比例由75%提高到85%;老年居民和其他居民基金支付比例由70%提高到80%。

住院报销比例提高5个百分点

截至去年底,南京居民医保的参保人数达到113.45万人,制度规定范围内住院费用报销水平达到61.1%。“今年的住院报销水平将有很大的提升。”有关人士介绍说,下月起,南京将提高规定范围内住院医疗费用基金支付比例。在二级、一级医疗机构发生的住院费用,参保学生儿童基金支付比例由85%、90%提高到90%、95%;老年居民和其他居民由

70%、75%提高到80%、85%。

提高建筑业民工大病医保待遇

此次《通知》还规定,提高建筑业农民工大病医疗保险待遇,其中提高门诊大病基金支付比例,基金支付比例由75%提高到85%。提高规定范围内住院医疗费用基金支付比例,在二级、一级医疗机构发生的住院费用,基金支付比例由85%、90%提高到90%、95%。

9月1日起,南京还将提高大学生门诊医疗费用包干标准,由每人每年50元提高到60元,这笔钱将从医保基金中划拨费用至高校,用于支付参保大学生的普通门诊、人身意外伤害等医疗费用。

居民医保门诊统筹办法即将出台

目前,南京的居民医保主

要保大病、保住院,同时兼顾门诊。其中,学生儿童的普通门诊,300元以下只报销40%,300元以上费用自理,即门诊最高报销120元;老年居民和其他居民,门诊费用超过了300元门槛费后,300元到800元之间报销40%,800元以上费用自理。“现在到医院挂几瓶水就是两三百块,一年门诊只给报一两百块,实在是太低了。”市民朱先生说。

“从实际来看,超过九成的参保居民平时主要看门诊,真正住院的参保居民不到10%。”省人社厅医保处相关人员告诉记者,今年年底前,包括南京在内的各地都要实现居民医保门诊统筹。

记者了解到,南京将在第三季度出台居民医保门诊统筹办法,今后参保居民在社区医院治感冒、拉肚子等门诊小病的费用,都可以医保报销,且报销比例不低于50%。